
＜令和元年度 保護者による学校生活等のアンケート結果＞ 

 生徒数 回答数 回答率 ％ 

 
１年生 ２６４ ２１５ ８１．４% 

２年生 ２３３ ２０８ ８９．２% 

３年生 ２５９ １９０ ７３．３% 

合 計 ７５６ ６１３ ８１．０% 

   昨年度 ８５．２%  
 

＜保護者アンケート結果＞     ※肯定的な回答集約結果 
１ 子どもたちの生活の様子について        今年度   （昨年度） 

（1） 子どもたちは、学校生活を楽しんでいるでしょうか。90.2%   (88.5%) 
 

(2) 子どもたちは、学校での学習や諸活動に意欲的に取り組んでいるでしょうか。 

77.5%   (76.5%) 

２ 学校環境の整備や授業の様子について 

(3) 学校は、皆様との共通理解を得るため、情報発信に努力しているでしょうか。 

87.2%   (81.0%) 
 
(4) 学校は、子どもたちの生活や学習に適した教育環境整備に努めているでしょうか。 

                             83.7%   (81.4%) 
 
(5)  授業では、子どもたちの理解が深まるよう授業改善に努めているでしょうか。 

70.9%   (65.2%) 
 
(6)  学校は、いじめやネットトラブルについて対応ができているでしょうか。 

                                                     74.2%   (62.4%) 

３ 子どもたちの家庭や地域での生活の様子について 

(7) 家庭では、子どもたちと話をしたり、一緒にすごしたりする時間はあるでしょうか。 

                              86.9%   (85.7%) 
 
(8) 子どもたちは、家事の手伝いなど、家庭内の役割をしているでしょうか。 

56.4%   (57.1%) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も、３学期に「保護者による学校生活等アンケート」を実施しました。 

 今回初めてＱＲコードによるスマホアンケートを実施しました。初めての試みでもあり、

何度も回答の催促をメール配信してしまい、申し訳ありませんでした。皆様のご協力で昨年

度に近い回答率を得ることができました。ありがとうございました。 

子どもたちの様子についての設問では、おおむね昨年度を上回る評価をいただきました。

また、学校環境や授業の様子についての設問では、情報発信、教育環境整備に関して高い評

価をいただきました。 

今後も子どもたちが学習内容の理解が深まるよう、授業改善に努めるとともに、いじめ・

ネットトラブルについて迅速な対応を心掛けていきます。 

尚、アンケートに記述していただきましたご意見・ご要望については、貴重なご意見とし

て検討させていただきます。 

今後とも東中学校の教育活動へのご理解とご協力をお願いいたします。 


